
 

 

 

 

 

 

NOTĂ DE FUNDAMENTARE 

       Ministerul Afacerilor Interne – Direcţia Generală Logistică, deţine în administrare 

imobilul, cu nr. de cadastru 47-111, situat în comuna Brăduleţ, satul Brădetu, judeţul Argeş, 

înregistrat în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, la nr. MFP 

155.276. 

       Imobilul reprezentând un teren, în suprafață de 680 m.p., potrivit anexei la Hotărârea 

Guvernului nr. 1.807/2004 privind transmiterea în administrarea Ministerului Afacerilor 

Interne a unui imobil din domeniul public al statului, (în fapt, în urma măsurătorilor 

efectuate, a rezultat o suprafaţă de 604 m.p., astfel cum este înscrisă şi în extrasul de Carte 

Funciară nr. 80668), a fost reevaluat potrivit dispoziţiilor O.G. nr.81/2003 privind 

reevaluarea şi amortizarea activelor fixe aflate în patrimoniul instituţiilor publice, cu 

modificările şi completările ulterioare şi Normelor metodologice privind reevaluarea şi 

amortizarea activelor fixe corporale aflate în patrimoniul instituţiilor publice, aprobate prin 

O.m.f.p. nr. 3471/2008, sens în care se impune actualizarea datelor din Anexa nr.1 la 

Hotărârea Guvernului nr.1705/2006 privind aprobarea inventarului centralizat al bunurilor 

din domeniul public al statului, cu modificările şi completările ulterioare, referitoare la 

valoarea de inventar a bunului înregistrat la nr. M.F.P. 155276. În urma reevaluării efectuate, 

valoarea imobilului este de 10444,16 lei. 

 

       Totodată, se propune ca imobilul să fie dat în administrarea Departamentului de 

Informaţii şi Protecţie Internă, în vederea  înfiinţării Centrului de Pregătire şi Perfecţionare 

Brădetu. 

 

       În acest sens a fost elaborat proiectul hotărârii Guvernului privind actualizarea 

inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, ca urmare a 

modificării valorii de inventar şi schimbării unității de administrare pentru un imobil aflat 

în administrarea Ministerului Afacerilor Interne – Direcţia Generală Logistică.  

 

        Precizăm faptul că imobilul în cauză nu este grevat de sarcini, nu se află în litigiu şi nu 

face obiectul unor revendicări. 

 

        De asemenea, imobilul ce face obiectul proiectului are destinaţie specială şi se 

încadrează în codul de clasificaţie 8.19.01, repartizat de MFP, iar anexele nu conţin 

informaţii clasificate. 

 

       Proiectul se încadrează în prevederile art. 2 alin. (2) din Hotărârea Guvernului                      

nr. 1361/2006 privind conţinutul instrumentului de prezentare şi motivare a proiectelor de 

acte normative supuse aprobării Guvernului, context în care Nota de fundamentare a fost 

elaborată potrivit prevederilor Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă 

pentru elaborarea actelor normative, republicată. 

 

    



    În forma prezentată, proiectul hotărârii Guvernului privind actualizarea inventarului 

centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, ca urmare a modificării valorii de 

inventar şi schimbării unităţii de administrare pentru un imobil aflat în administrarea 

Ministerului Afacerilor Interne – Direcţia Generală Logistică, a fost avizat de toate 

autorităţile abilitate. 
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MINISTRUL FINANŢELOR PUBLICE       MINISTRUL JUSTIŢIEI 

 

  EUGEN ORLANDO TEODOROVICI              ROBERT – MARIUS CAZANCIUC  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 AVIZAT                                                                                                      AVIZAT   

Consilier al ministrului                                                                             Consilier al ministrului  

 

     

Cristina - Maria MANDA                                                                         Mircea LEVANOVICI 

   

 

 

AVIZAT 

Direcţia Generală Juridică 

Director general 

 

 

Chestor de poliţie Petru ŢĂGOREAN 

 

                      

 

 

 

 

 

 


